MCMJJ serie

MINICILINDRO REDONDO

%ﬁ/J

\r

T
Tabla para carrera estandar
) D.I. Max. carrera
Tipo Tubo Carrera (mm) (mm)
26 15,30,45,60 60
Simple 13 1710 115,30,45,60 70
efecto 15
216 15,30,45,60,75,100,125,150 150
Doble 26 15,30,45,60,75,100 200
efecto 210,16 | 1t 150,200 300

Caracteristicas
m Larga vida util de gran calidad.

e Fijaciones de cilindros disponibles con una amplia gama de
accesorios para montaje rigido o flexible.

mindman

Especificaciones
Modelo
D.I. Tubo (mm) 26 210 216
Tam. puerto M5x0.8
Medio Aire
Presion de funcionamiento max. 0.7 MPa
. - 015
funcionamiento &eCto p:trrrar}glénente 0.2 0.15
min. (MPe) Doble efecto 0.12 0.06
Presion de prueba 1 MPa

Lubricacion

No requerida

Temperatura ambiente

-5~+60°C (Sin congelacion)

Rango de velocidad disponible

50~500 mm/seg.

Energia cinética max. admisible (J)

016 | o027 | o4

Sensor final de carrera

RCM (Consulte la pagina 8-16)

Abrazadera del sensor final de carrera

BM6

* Carrera intermedia disponible, consultenos.

Ejemplo de pedido
MCMJ—11—16—45M—B

MODELO

1: Vastago simple
2: Doble vastago

S

D.I. TUBO CARRERA M:Iméan

| Bmio | Bwi6

* Para conocer las precauciones, consulte la pagina 3-2.

PAR de apriete

D.I. Rosca PAR de apriete | Roscadela | PAR de apriete
Tubo vastago (kgf-cm) tapa final (kgf-cm)

26 M3x0.5 4.79 M6x%1.0 24.6~26.6
210 M4x0.7 11.8 M8x1.0 60~65
216 M5x%0.8 22.8 M10x1.0 110~120

* Asegurese de que el par de apriete esté dentro del valor anterior y

evite romper la rosca.

* La tolerancia del PAR de apriete es +5%.

TIPO TIPO TAPA
Cédigo|  Simbolo Descripcion Cédigo Simbolo D.I. Tubo Pasador
Doble efecto / Aplicable Conector Yy | Tipo tapa D
11 KJE:I Rosca macho B %@F 210,16 PIN-Y-P PIN-D-P
113 @E: \?;r:tzzoe;ifé%éidolrosca D D % 210,16 Bl (Con anillo elastico) | (Con anillo elastico)
Simple efecto / %EEH Higo
115 EE: vastago retraido / rosca macho R 26,10.16 D.l. tubo Do D
* Consulte la pag. 0-7 para ver un ejemplo de pedido con especificaciones especiales. 26 = =
* Para pedido tipo 21, 27 , consultenos. 310 | PIN-M4-10-1-P | PIN-M4-10-2-P
Ejemplo de pedido de accesorios de montaje y conector 016 | PIN-M4-16-1-P | PIN-M4-16-2-P
Accesorios Conector
q T
Cadigo LB FA (con 1+PIN) NUT Y |
Tipo tapa ,R D = Todo aplicable
Montaje
D1 tubo @ﬂj:u @IIﬂI:I:D @I@I% Tuerca véastago Tuerca fijacion EI@[j:D ﬂi@j:u
26 LB-M4-6 FA-M4-6 = NUT-M3x0.5x2.4Hx5.5B | NUT-M6x1.0x4Hx8B = =
210 LB-M4-10 FA-M4-10 T-M4-10 NUT-M4x0.7x3.2Hx7B | NUT-M8x1.0x4Hx11B Y-M4-10 1-M4-10
216 LB-M4-16 FA-M4-16 T-M4-16 NUT-M5x0.8x4Hx8B NUT-M10x1.0x4Hx14B Y-M4-16 1-M4-16

M mindman



MCMJ Estructura interna y Lista de piezas

MINICILINDRO REDONDO

mindman

&6 CT X \ ? \? %/ %
210 ? ?? \ % ?7 ? / %
JJU\‘EH [T&
EEEHJIHH\_LF ***** o
216 i
Tipo B: 810, 16 Tipo D: 210, 216 Tipo R: @6, 810, 816
Material
o D.l. Tubo Componentes
Nam. Nombre de la pieza 6 10 16 |Cant. (incluidos)
1 | Cubierta del vastago Aleacion de aluminio 1 [ ]
2 |Culata Aleacion de aluminio 1 ( )
3 | Tubo Acero inoxidable 1
4 V.ast’ago del piston Ace.r’o moxndablle. 1 Ejem plo de pedido de
5 | Piston-R Aleacién de aluminio 1 [ )
6 |Piston H Aleacion de aluminio 1 ( } componentes
7 | Juntas del piston NBR 2 [ ] Tubo | i
8 | Anillo magnético Material magnético 1 (] D.I omponentes
9 | Anillo de desgaste — Resina| 1 [ ] 26 CP-MCMJ-6-R
10 | Térica NBR 2 o CP-MCMJ-10-R
11 | Junta de amortiguacion NBR 2 [ ] 210 | CP-MCMJ-10-B
12 | Anillo elastico NBR 1 ( ) CP-MCMJ-10-D
13 | Tuerca fijacion Acero al carbono 1 ([ ] CP-MCMJ-16-R
14 | Tuerca vastago front. Acero al carbono 2 o 216 | CP-MCMJ-16-B
15 | Conector Plastico 2 ( ] CP-MCMJ-16-D

*1. Diam. cilindro 6 (Cantidad requerida: 1 pza)

M mindman



MC MJ Accesorios

MINICILINDRO REDONDO

mindman

M mindman

Num Accesorios Material Pag.
1 Accesorios de montaje LB Acero al carbono | 3-68, 70, 72
2 | Accesorios de montaje FA Acero al carbono | 3-69, 71, 73
3 | Accesorios de montaje T+I+PIN (*) Acero al carbono | 3-69, 71, 73, 74
4 | Accesorios Y+PIN Acero al carbono | 3-74
5 | Accesorios [+PIN Acero al carbono | 3-74
6 | Junta flotante MFC Acero al carbono | 8-2
7 | Junta flotante MFCS Acero al carbono | 8-5
8 | Rotula PHS Acero al carbono | 8-6
9 | Sensor final de carrera RCM+BM** - 8-16
10 | Racor PC (PISCO) - 7-3 (Vol.1)
11 | Controlador de velocidad JSC (PISCO) - 7-15 (Vol.1)

* Contiene |+Pasador
* Solo para tapa del extremo tipo "D".



MCMJ Dimensiones — Doble efecto 210~216
MINICILINDRO REDONDO

mMmindman
2-M5x0.8 GA NN
| / MM
[
T / .
********** oD @
: u S
| | a
NA F A
S+Carrera H

Z+Carrera

C1
C2

Codigo

o A| B [B1|B2| C [C1|C2|D | F |GA|GB|H |H1|H2| MM (NA|NB|ND™ | NN |[S | Z
10 15112 | 11 7 | 14 |11.5( 8.1

16 15 (18 | 14| 8 [ 20|162(92| 5 | 8 | 8 | 5 | 28

N
oo
©
o
N
[e5}
N
w
N

M4x0.7 [12.5| 9.5 | 8 5,,|M8x1.0 | 46 | 74
M5x0.8 |12.5( 9.5 [ 10 2 | M10x1.0 | 47 | 75

N
~

NB GA
n GB 2_M5X0-8

oC

P
z

MM

oND"™

oD

0B 2CD"*

NA F A

U S+Carrera H

R Z+Carrera

C1
|

H2

f——

Codigo

oo | A| B |B1[B2|C|CD|CX|C1|C2|D|F|GA|GB|H|H1|H2| MM |NA|NB| ND® | NN |[R|S|U|Z

10 [15[12[11] 7 [14]33]32[127] 81 3.2 | Max0.7 [12.5[22.5] 8 3.,,[|M8x1.0 | 5 46| 8]82
16 |15 18|14 | 8 |20(5 |65(162|92(5 |8 | 8 |23 (28| 4 |4 |M5x0.8(125|27.5(10 | M10x1.0| 8 [47[10] 85

IN
@
®
N
™
N
@®
IN

M mindman



MCMJ Dimensiones — Doble efecto #6~216

MINICILINDRO REDONDO mMmindman
26
2-M5%0.8 GA NN
oC 29 MM
AW I /
‘ 14 3
- ——— SR T 1 | %
T
[ X LIeJ .
Q
ADB‘ T
NB NA N F A
oB
S+Carrera H
Z+Carrera
210~216
2-M5x0.8 GA | NN
‘ / MM
T
, 2
b——t—— — T+~ ++]3 2
S}
(a)]
IS
NB NA F A
S+Carrera H
Z+Carrera
MM
T
13) >_*< - )
/ -
B2 H2
[ — —— |————
B1 H1
4. A | B |B1|B2|C|C1|C2|D|F|GA|H|H1|H2| MM |[NA|NB| ND™ | NN |S|T|Z
6 15 | 12 8|55 (14| 92|64 | 3 | 8 |145|28| 4 |24 | M3x0.5 |16 |7 B_g_m M6x1.0 (49| 3 |77
10 [15 |12 |11 |7 |14[127[81| 4 |8 | 8 |28| 4 [3.2 | M4x0.7 [125|9.5 | 8 5., M8x1.0 |46| — |74
16 15118 | 14 |8 20(16.2(92| 5| 8| 8 |28| 4 |4 M5x0.8 (12.5|9.5 10_8_022 M10x1.0 |47 | — | 75

M mindman



MCMJ Instalacion de un sensor final de carrera 26~216

MINICILINDRO REDONDO mindman
H Instalacion de un sensor final de carrera
Sensor final de carrera: RCM
Abrazadera del sensor final de carrera: BM**
| o, ]
5 [ \ &3] ]
E
| ‘
. © =3
< =T a
0 P jl I u‘ l | ]
1 T [ ]
sire|A|B|C|D|E
6 1512110 | 16 | 28
10 17 [ 23 |1 10 | 16 | 28
16 201 29|10 | 16 | 28
B Peso del cilindro y accesorios
Peso del cilindro Unidad: g
Modelo Peso basico Carrera 15 mm Peso basico Carrera 15 mm Peso basico Carrera 15 mm
MCMJ-11-B MCMJ-11-B MCMJ-11-D MCMJ-11-D MCMJ-11-R MCMJ-11-R
b E—C
Tubo
26 = = = = 18
210 21 4 24 4 23
216 46 7 52 8 46
Peso de los accesorios
Modelo LB FA T Y | Pasador
D.l.
Dl g == =
26 9 5 - - - -
210 9 5 14 22 16 1
216 21 13 54 17 21 3

M mindman



MCMJ Accesorios de montaje — Doble efecto #6~216
MINICILINDRO REDONDO mindman

26

Cubierta de la superficie de palanca

[ ]
g | I—
; FE e — |
5 [ 1
: —
F[ ] |
‘ Lz
‘ ‘ S+Carrera
LX Z+Carrera
2-0LC
l [ l
210~016
Cubierta de la superficie de palanca
3 I I
—9 > _—— < —H—
T
r [ |
|
|
S+Carrera
LX Z+Carrera
2-0LC
””””” s m—
5% | A| H|[LB|LC|LH|LT [LX|LY|LZ| MM |[S X |Y|Z
6 1528 |15 |45| 916|224 |16.5| 32 [ M3x0.5| 49 | 5 7|77
10 1528 | 15|45 9 |1.6| 24 |16.5| 32 [ M4x0.7 | 46 | 5 7 |74
16 1528 | 23 |55( 14 |23 |33 |25 | 42 | M5x0.8 | 47 | 6 9 |75

M mindman



MCMJ Accesorios de montaje — Doble efecto #6~216

MINICILINDRO REDONDO mindman
m Cubierta de la superficie
/ de palanca
26 |
€\ )
@7 777 ) E i ~|
e ]
FX
Fz S+Carrera
Z+Carrera
®1 O~®1 6 Cubierta de la superficie
‘/depalanca A
IR ‘ o il
> P =4
o)yt el & EHF S
MM gg ‘
FX FT
Fz H S+Carrera
Z+Carrera
Caodigo
oo\ A FC | FT | FX [FY |FZ MM (S|z
6 15 4516 |24 | 14 | 32 | 28 | M3x0.5 [ 49| 77
10 15 45116 | 24 | 14 | 32 | 28 | M4x0.7 | 46 | 74
16 15 55(123|33 |20 |42 | 28 | M5%x0.8 |47 |75
ZZ+Carrera
H S+Carrera U 4-TC
| +-1¢
Contiene Cé} @‘
I+Pasador
MM
==}
hJ | I |
’ - @J 777@& IN_Accesorio T
] [ 1
—J
A
) Z+Carrera R TD 2541
TQO
? Accesorio |
y
[
7
-
_ F
‘ | |
I 1
DA MM (R | S |TC | TD" |TH|TK|TN|TT|TU|TV|TW|TX|TY|TZ| U
M4x0.7 | 5 | 46 3309 29 [ 18 | 312 9|40 |22|32(12]| 8
M5x0.8 | 8 | 47 5 20| 35|20 |64(23|14|48| 28|38 |16 |10 |10

M mindman



MCMJ Dimensiones — normalmente extendido 26~216

MINICILINDRO REDONDO mindman
GA M5x%0.8
29
\ ) | |
@ - lllr — | O 7
=) - [ |
Olw
Z A F ‘T NA NB 08
H+Carrera S+Carrera ‘ ‘
Z+2xCarrera
M5x0.8
oC MM ﬂ\ ‘ﬂ, x
T R
«{ —1— ——1- —_——— — ==
210, 216 <4
E— ol =
z
IS
A F NA <N_B>
H+Carrera S+Carrera
Z+2xCarrera
Codigo
4o A|B|C|D|F|GA|H| MM [NA[NB| ND | NN | T
6 1512 |14 | 3 8 [14.5| 28 | M3x0.5 [16 |3 6.8013 M6%1.0 3
10 1512 |14 | 4 8 | 8 | 28 | M4x0.7 [12.5]| 5.5 8_8_022 M8x1.0 —
16 | 15|18 |20 | 5 | 8 | 8 | 28 | M5x0.8 [125| 55 |10 §4p| M10x1.0 | — | *(S) (Z) () indican el tamafio con el anillo magnético.
Codigo s* Z*
Carrera
D1 TN 5~15 16~30 | 31~45 | 46~60 | 61~75 | 76~100 | 101~125 [126~150 | 5~15 16~30 | 31~45 | 46~60 | 61~75 | 76~100 | 101~125 [126~150
6 46.5 55.5 59.5 73.5 _ _ _ _ 74.5 83.5 87.5 101.5 _ _ _ _
(51.5) | (60.5) | (64.5) | (78.5) (79.5) | (88.5) | (92.5) | (106.5)
10 48.5 56 68 80 - - - - 76.5 84 96 108 — - - -
16 48.5 57 69 81 87 111 129 141 76.5 85 97 109 115 139 157 169
F
m Cubierta de la superficie T GA M5x0.8
. /d | -
; e palanca MM . ﬁ oC 29
() i
26 (1 s —|
O LI 1
08
Lx ‘ A }xl Y T! NA ‘ @J}+ -
Lz H+Carrera S+Carrera
Z+2xCarrera
F
Cubierta de la superficie
! de palanca o}
| / gj\
210, 216 : N 18
— -
r— W
A XY NA NB OB
| I I
H+Carrera S+Carrera
Z+2xCarrera
=® | A|B|C|D|F|GA|H|LB|LC|LH|LT|LX|LY|LZ| MM |[NA|{NB| NN [T |[X|Y
6 1512 |14 | 3 8 (14528 |15 (45| 9 [1.6| 24 |16.5( 32 | M3x0.5 (16 |3 |M6%1.0 3 5 7
10 15 (12 |14 | 4 8 |8 |28|15 (45| 9 (1.6 24 |16.5| 32 | M4x0.7 [12.5| 5.5 | M8x1.0 - |5 7
16 1518 |20 | 5 8 |8 | 28|23 (55|14 (23|33 |25 |42 |M5%0.8 (125|55|M10x1.0| — [ 6 9
Codigo S * Z*
Carrera
D1 TuwoN 5~15 16~30 | 31~45 | 46~60 | 61~75 | 76~100 | 101~125 [126~150 | 5~15 16~30 | 31~45 | 46~60 | 61~75 | 76~100 | 101~125 [126~150
6 46.5 55.5 59.5 73.5 _ _ _ _ 74.5 83.5 87.5 101.5 _ _ _ _
(51.5) | (60.5) | (64.5) | (78.5) (79.5) | (88.5) | (92.5) | (106.5)
10 48.5 56 68 80 - - - - 76.5 84 96 108 - - - -
16 48.5 57 69 81 87 1M 129 141 76.5 85 97 109 115 139 157 169

*(8), (2) () indican el tamafio con el anillo magnético.

M mindman



MCMJ Accesorios de montaje / normalmente extendido 26~216
MINICILINDRO REDONDO mindman

Cubierta de la superficie FT GA M5x0.8
/de palanca S oC 29
m J — = - H‘—>‘

= I
ECER S i p—
1 {H
@6 a @i 1
2Fc ° A F Tl NA ‘ NB ‘ o8
FX | I - | T
Fz H+carrera S+Carrera 0B
Z+2xCarrera
Cubierta de la superficie
| /de palanca oC
210~216
a
Q
A F NA NB
Fz | f I 0B 1
H+Carrera S+Carrera
Z+2xCarrera
o A|B|C|D|F|GA|H |FB|FC|FT|FX|FY|FZ| MM |[NA|NB| NN |T|X|Y
6 15112 |14 | 3 | 8 |145|/ 28 | 11 |45|16| 24 | 14 | 32 | M3x0.5 |16 |3 |M6x1.0 31567
10 15|12 |14 | 4 | 8 | 8 | 28|13 |45|16| 24 | 14 | 32 | M4x0.7 |125|55 |M8x1.0 [ — | 5 | 7
16 15|18 |120| 5| 8 | 8 | 28|19 |55|23| 33|20 |42 |M5%0.8|125|55|M10x1.0| — | 6 | 9
Cadigo S * Z*
Carrera
D1 Two\ 5~15 | 16~30 | 31~45 | 46~60 | 61~75 | 76~100 | 101~125 | 126~150 [ 5~15 | 16~30 | 31~45 | 46~60 | 61~75 | 76~100 | 101~125 | 126~150
6 46.5 | 555 | 59.5 | 73.5 _ _ _ _ 745 | 835 | 87.5 [ 1015 _ _ _ _
(51.5) | (60.5) | (64.5) | (78.5) (79.5) | (88.5) | (92.5) [(106.5)
10 48.5 56 68 80 = = = = 76.5 84 96 108 = = = =
16 48.5 57 69 81 87 11 129 141 76.5 85 97 109 115 139 157 169

*(8), (2) () indican el tamafio con el anillo magnético.

Z+2xCarrera R
H+Carrera S+Carrera U cz
+0.1

. GA NB 2CD 1001 CXio:
Contiene NN j M5x0.8 (2cd™)

|+Pasador K | w/ $>ﬁhﬁ00

‘ j Acces‘orio |

' | 4TC

T N_ Accesorio T
TV

23

ZZ+2xCarrera

T | A|B|C|ERlcx|cz|D|F|GA|H| MM |[NA|NB| ND NN | R |[TC|TH|TV|TW|TX|TY| U
10 15112 (14 (33]3.2] 12 28 | M4x0.7 (12.5|18.5| 8 _8022 M8x1.0 45(29 |40 | 22|32 |12
16 1518 |20 |5 6518 | 5 8 8 | 28 | M5x0.8 [12.5]|23.5 10_?,_[,22 M10x1.0| 8 [55| 35|48 [ 28 | 38 | 16 | 10

IN
[e)
[e)
(&
™

Codigo S Z 727

Ci

D_i:ifo 5~15|16~30 | 31~45 | 46~60 | 61~75 | 76~100 | 101~125 [ 126~150 [ 5~15 | 16~30 | 31~45 | 46~60 | 61~75 [ 76~100 [ 101~125 | 126~150 | 5~15 [16~30|31~45 |46~60 | 61~75| 76~100 | 101~125 | 126~150
10 (4855 |68 |80 | — [ — — — [84.5| 92 |104 (116 | — - - — | 955 103|115 (127 | — - - —
16 (48.5| 57 | 69 | 81 | 87 [ 111 | 129 | 141 |86.5| 95 [ 107|119 |125| 149 | 167 | 179 [100.5| 109 | 121|133 [139| 163 | 181 | 193

M mindman



MCMJ Dimensiones — Normalmente retraido 26~216

MINICILINDRO REDONDO mindman
m : e -
<
£ =
Z| M)
s |
| S
/u
F NA NB
S+Carrera
Z+Carrera
M5x0.8
. / En linea
Cddigo i
oitwe| A|B|C|[D|F |GB|H MM |NA|(NB| ND NN
6 |15| 8| 9| 3| 8| —|28|M3x05|3 |7 | 63545 |M6x1.0
10 |15 (12|14 | 4 | 8 | 5 |28 | M4x0.7 | 55|95 | 8 3., |M8x1.0
16 [15[18 20| 5 | 8 | 5 | 28 | M5x0.8 [ 5.5 9.5 [10 5 | M10x1.0
Cadigo S * Z*
Ci
D_::ifo 5~15 | 16~30 | 31~45 | 46~60 | 61~75 | 76~100 | 101~125 [ 126~150 | 5~15 | 16~30 | 31~45 | 46~60 | 61~75 | 76~100 | 101~125 | 126~150
6 | 345|435 | 475 | 615 | _ _ _ | 625 | 715 | 755 | 895 | _ _ _
(39.5) | (48.5) | (52.5) | (66.5) (67.5) | (76.5) | (80.5) | (94.5)
10 45.5 53 65 7 - - - - 135 81 93 105 - - - -
16 455 54 66 78 84 108 126 138 73.5 82 94 106 112 136 154 166
*(8), (2) () indican el tamafio con el anillo magnético.
Cubierta de la superficie A M5x0.8
de palanca
. MM
— Y
L .y 1 \ (@)
1S}
A
- 0
1 J
- 0B
- NA NB
I S+Carrera
Z+Carrera
M5x0.8
/En linea
o A|B|C|D|F|GB|H|LB|LC|LH|LT|LX|LY|LZ| MM |[NA|NB| NN | X |Y
6 15 8 91 3 8 | — 28|13 |45 9 (16| 24 |16.5( 32 | M3x0.5 |3 7 M6x1.0 5 7
10 15112 (14 | 4 8 5 |28 |15 |45 16| 24 |16.5| 32 | M4x0.7 | 5.5 [ 9.5 | M8x1.0 5 7
16 1518 |20 | 5 8 5 28|23 (55|14 (23| 33 (25 42 | M5x0.8 [ 55 (9.5 [M10x1.0| 6 9
Cadigo S * Z*
Ci
D.:r;ifo 5~15 | 16~30 | 31~45 | 46~60 | 61~75 | 76~100 | 101~125 | 126~150 | 5~15 | 16~30 | 31~45 | 46~60 | 61~75 | 76~100 | 101~125 | 126~150
6 | 345 | 435 | 475 | 615 | _ _ _ | 625 | 715 | 755 | 895 | _ _ _
(39.5) | (48.5) | (52.5) | (66.5) (67.5) | (76.5) | (80.5) | (94.5)
10 455 53 65 77 = = = = 135 81 93 105 = = = =
16 455 54 66 78 84 108 126 138 73.5 82 94 106 12 136 154 166

*(8), (2) () indican el tamafio con el anillo magnético.

M mindman



MCMJ Accesorios de montaje — Normalmente retraido 26~216

MINICILINDRO REDONDO mindman

m Cubierta de la superficie M5x0.8 GB
=
i

/d |
_ ' e palanca MM q N\
= S [
OB e SesSsiials e
[ i —
2-gFC NN
FX FT | OB
Fz A F |NA NB
I
H S+Carrera
Z+Carrera
M5x%0.8

En linea

4% A|B|C|D|F|GB|H|FB|FC|FT|FX|FY|FZ| MM |[NA|NB| NN | X |Y

6 15 8 9( 3 8 | — 28|11 (45|16 24| 14| 32 | M3x0.5 |3 7 M6%1.0 5 7

10 1512 |14 | 4 8 28 | 13 |45(16| 24 | 14 | 32 | M4x0.7 | 5.5 | 9.5 [ M8x1.0 5 7

16 15 (18|20 | 5 8 5 (2819 |55(23| 33|20 |42 |M5%x0.8 55|95 |M10x1.0| 6 9

Cédigo S * Z*

;ﬁ:ifo 5~15 | 16~30 | 31~45 | 46~60 | 61~75 | 76~100 | 101~125 [ 126~150 | 5~15 | 16~30 | 31~45 | 46~60 | 61~75 | 76~100 | 101~125 | 126~150
6 | 345|435 | 475 | 615 | _ _ _ | 625 | 715 | 755 | 895 | _ _ _

(39.5) | (48.5) | (52.5) | (66.5) (67.5) | (76.5) | (80.5) | (94.5)

10 45.5 53 65 77 = = = = 73.5 81 93 105 = = = =
16 455 54 66 78 84 108 126 138 73.5 82 94 106 112 136 154 166

*(8), (2) () indican el tamafio con el anillo magnético.

T Z+Carrera R
H S+Carrera U
Contiene 22 ez
| CX o7
I+Pasador o M5x0.8
MM a C
8 = N g
/ ha [T I\ :F
as t o A
e — m] q& ¢
! ! — ‘% Accesorio 1
N ‘ ocD %k | L
a9 7
A | F ‘NA (2cd™) ‘ i T
I 4-TC i
I T
- = = ‘ — Accesorio T
1| ‘ Rb |
™ v
ZZ+Carrera ‘ ‘
i A | B|cC|EHlcx|cz| D GB(H| MM (NA|{NB| ND | NN | R |TC|TH|TV|TW|TX|TY|U
10 |15 [12[14[33[32][12] 4 | 8 [ 18] 28| M4x07 |55 [225( 83, [M8x10 | 5 [45][29[40[22]32|12] 8
16 | 15|18 [20(5 |65[18| 5 | 8 |23 |28 M5%x0.8 |55 [27.5[10 5., [M10x1.0| 8 [55( 35|48 |28 |38 | 1610
Codigo S Z 727
C
D1 Tubo| 515 | 16-30] 31~45] 4660 6175 76-100 | 101-125 | 126-150 | 515 | 16-30 | 31-45 [ 46-60 61~75] 76-100 | 101-125 ] 126-180| 5~15 | 16-30 3145 46-60 | 61-75] 76-100 | 101-125| 126-150
10 [455/53 |65 |77 | —| — | — | — [815] 89 |101|113| — | — | — | — | 925 |100|112{124| — | = | = | —
16 |455| 54 [ 66 | 78 | 84 | 108 | 126 | 138 [83.5] 92 |104 | 116|122 146 | 164 | 176 | 97.5 | 106|118 130|136 160 | 178 | 190

M mindman



MCMJ Accesorios 210, 216

MINICILINDRO REDONDO mindman

ND:4s ND:544
MM MM
\ \
— I f 1 —
[ — N . . r
A1 ‘ u1's? ‘ NX"37 A1 ‘ ‘ NX03
L1 012 L1 012
odeo A1 |{L1| MM | ND" |NX|R1| U1 codao A9 (L1 MM | ND" |NX|R1| U1
10 8 | 21 | M4x0.7 |3.3°0%| 32| 8| 10 10 | 8 | 21 [ M4x0.7 |33 31| 8| 9
16 | 11 [ 21 [ M5%x0.8 |5 *3**®| 65| 12 | 10 16 | 8 | 25 | M5x0.8 |5 5°®| 6.4 | 12 | 14

Q P

—
L
\
\
\
_ i
R E‘——l]
oG
oD%

g
L

Ty
oG
oD®

c c B c
’;
A A

para conectores Yy | para tapa tipo D

Codigo d9 Cadigo d9
bitwo A|B|C| D G | | |Pasador suelto oitws| A| B[ C| D G | | |Pasador suelto

10 |16.2[12.2|15(3.33%]| 25|05 E-25 10 |152[12.2|1 [3.305%| 25|05 E-25

16 [16.2[12.2[15|5 Sx|4 |07 E-4 16 |22.7|18.3|15|5 S|4 |07 E-4

M mindman



	1_Especificaciones
	2_Estructura interna y Lista de piezas
	3_Accesorios
	4_Dimensiones – Doble efecto  ø10~ø16
	5_Dimensiones – Doble efecto  ø6~ø16
	6_Instalación de un sensor final de carrera  ø6~ø16
	7_Accesorios de montaje – Doble efecto  ø6~ø16
	8_Accesorios de montaje – Doble efecto  ø6~ø16
	9_Dimensiones – normalmente extendido ø6~ø16
	10_Accesorios de montaje / normalmente extendido ø6~ø16
	11_Dimensiones – Normalmente retraído ø6~ø16
	12_Accesorios de montaje – Normalmente retraído ø6~ø16
	13_Accesorios  ø10, ø16

